



02版 数字 / 超五成网友认为慈善组织收管理费被质疑缘于运作不透明

05版 新闻 / 2017年中国捐赠百杰榜发布

06版 新闻 / 我国社会组织突破80万,县级最多

07版 新闻 / 何巧女的捐赠清单

16版 慈善传统 / 陶泽:不取“真经”,不归东土

中国基金会管理信息指定媒体



盖茨夫妇发布第十封年信

解惑公益行业十大疑问

今日(2月13日),比尔及梅琳达·盖茨基金会(以下简称“盖茨基金会”)发布2018年度公开信。自2009年全职担任盖茨基金会联席主席以来,比尔·盖茨每年都选择在年初发布亲笔年信,至今已第十个年头。从2014年开始,其同为基金会联席主席的夫人梅琳达·盖茨也一同加入年信的写作。

今年,为了纪念年信的第十度发布,盖茨夫妇挑选了十道来自外界的“刁钻”提问,共同作答,希望读者“在看完年信后能变得同样乐观”。《公益时报》记者于第一时间获取了年信,并与比尔·盖茨以电话会议的方式进行了访问。盖茨夫妇对这些疑惑的作答,不仅扫除公众心中的疑问,在一定程度上,也为不少慈善家和公益机构指明了方向。



关注社会创新
解读善意中国

08-09版 封面报道

责编:王勇 美编:继东

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com